
Risulta(  al  ques(onario  di  gradimento  



CHI  E  QUANTI?  
•  Il  ques(onario  di  gradimento,  proposto  a  

tu>  gli  intervenu(  al  XII  Convegno  
SIPCO,  ha  visto  rispondere  108  
partecipan(  tra  relatori  e  uditori  (vedi  
grafico)  di  cui  soltanto  il  2,78  %  non  ha  
specificato  la  (pologia  di  partecipazione.    
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AREE  INDAGATE  
Il  ques(onario,  ar(colato  in  9  domande,  
ha  previsto  due  modalità  di  risposta  

graduata  a  4  pun(:    
da  1=  insoddisfacente  a  4=o>mo;    

e  da  1=per  nulla  a  4=molto  in  funzione  
del  (po  di  domanda.  

Come  mostrato  nel  grafico,  il  grado  di  
soddisfazione  in  ogni  area  indagata  può  
ritenersi  prossimo  al  valore  massimo.  


